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2. W modelowaniu w jezyku UML ze stereotypem biznesowym stosuje sie m.in. stereotyp: pak
cownik biznesowy. Poda¢ notacje dla tych stereotypow oraz wyjasni¢ ich znaczenie zilustrow

Wyjasnij réznicg¢ mig¢dzy zdarzeniem typu komunikat a zdarzeniem typu sygnat w notacji
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4. Podaj przyktad poprawnego modelu procesu biznesowego narysowanego w BPMN, w k
wane: dwa baseny, dwa tory, jedna bramka rozdzielajaca typu XOR.

Narysuj w jezyku BPMN proces obstugi przygotowania oferty szkoleniowej przez Fi
Klienta. Firma po przygotowaniu oferty informuje Klienta o ofercie i oczekuje na jej
Po otrzymaniu akceptacji oferta jest przygotowywana i proces konczy sig, a po otrzy
wana jest czynnoS$¢ zamknigcia oferty i proces konczy sig. W modelu zapewnij tez, i
wiedzi od klienta przez co najmniej dwa tygodnie proces zostanie zamknigty.
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odaj przyklad czynnosci wykonywane) w petli i czynnogci wieloinstancyjnej w postaci diagramu BPMN

jasnij roznicg migdzy zdarzeniem krawedziowym przerywajacym aa nieprzerywajacym. Podaj przykiad ilu-
ljacy te roznice.

rm polega bezpieczna sie¢ Petriego. Narysuj przyklad sieci Petriego, ktora nie jest bezpieczna.
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